

VIERNES, 3 DE MAYO DE 2013 - BOC NÚM. 83

AYUNTAMIENTO DE LIENDO

CVE-2013-6532 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 72, de 17 de abril de 2013, de acuerdo definitivo de modificación de diversas Ordenanzas.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 72, de 17 de abril de 2013, relativo a "Acuerdo definitivo de modificación de diversas Ordenanzas", se procede a la siguiente corrección:

—Donde dice: "Contra el presente Acuerdo se podrá interponer por los interesados recurso contencioso-administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad de Liendo, ...".

—Debe decir: "Contra el presente Acuerdo se podrá interponer por los interesados recurso contencioso-administrativo, ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad de Cantabria, ...".

Liendo, 19 de abril de 2013.
El alcalde,
Juan Alberto Rozas Fernández.

2013/6532

CVE-2013-6532